

# 走进小学幼儿园，交警说安全

迎全国交通安全日青岛交警组织多项进校园活动 传播安全守法文明出行理念

本报12月1日讯 提高交通安全意识，主动遵守交通规则，才能从源头上预防和减少道路交通事故，增强出行的安全感、幸福感和获得感。在12月2日“全国交通安全日”来临之际，青岛交警走进多所幼儿园和小学，传播安全守法文明出行理念，守护孩子们平安出行。

11月30日上午，李沧交警走进虎山路幼儿园，为小朋友们带来了一堂别开生面的趣味交通安全体验课。课堂上，交警通过趣味游戏互动、交通安全知识问答以及交通角色扮演等方式，带领小朋友们学习信号灯、交通标志的含义，手把手教会小朋友佩戴安全头盔。除课堂学习外，在铁骑队员们的看护与带领下，小朋友们也跨上摩托，身临其境感受了一把当交警的感觉。随后，交警还给孩子们赠送了交通安全主题书包，书包内装着带有反光条的小黄帽、交通安全小画书，反光背心等。有了这

## 出行

### 宣传关爱残疾人群体 公交车装扮主题车厢

本报12月1日讯 3日是第32个国际残疾人日，为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德，214路公交车打造“关爱特需群体 献出一份爱”主题车厢，呼吁让更多人理解、关爱残疾人群体。214路驾驶员鞠连冬精心布置车厢，在车窗主要位置张贴了残疾人日的由来以及各类宣传海报，希望通过十米流动车厢呼吁更多人在平时生活中关心关爱他们。同时，“青岛巴士”志愿团队还走上线路主要站点，通过宣传海报卡册等形式向候车乘客宣传，带动大家一起加入到关心帮助残疾人的队伍中来。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 环保

### 城阳生态环境科普基地 入选第三批省级公示

本报12月1日讯 近日，省生态环境厅对第三批省级生态环境科普基地建设单位进行公示。根据《山东省省级生态环境科普基地管理办法》要求，省生态环境厅、省科学技术厅联合组织开展了第三批省级生态环境科普基地建设的申报工作，经审核，拟确定14家单位为第三批省级生态环境科普基地建设单位，其中青岛市城阳区野生动植物保护协会生态环境科普基地上榜。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

### 17家企业一次性通过 城阳推进清洁生产审核

本报12月1日讯 市生态环境局城阳分局大力推进清洁生产审核工作，从源头控制污染物减排，实现节能、降耗、减污、增效目标，助力企业绿色低碳高质量发展。该局以电镀、化工等13个行业为重点，参考企业排污量、资源能源消耗量等指标，优先选取提升空间大的企业，多方沟通、层层筛选，最终敲定11家2023年强制性清洁生产审核企业。帮扶制定科学高效实施方案，帮助2022年实施强制性清洁生产审核的17家企业制定性价比高、可操作性强的节能、减污、降碳等措施。目前，17家企业全部按时一次性通过清洁生产审核。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）



李沧交警在向孩子们宣讲交通安全知识。

些醒目的颜色和反光标志，孩子们走在路上更加安全。

当天，市北交警联合青岛天使救援摩托车应急救援队来到青岛延安二路小学开展“文明交通 你我同行”志愿服务

活动，两支铁骑队伍联合进行了技能表演、普及安全知识及安全救护培训等形式，让学生们现场观摩、亲身体验、互动交流，为800多名小学生送上了一堂精彩的“体验式”交通安全课。民警紧

## 公益

### 进小区摆摊，花式送上志愿服务



志愿者开展便民服务。

本报12月1日讯 11月30日上午9时，应信新相映和香港中路浮山所社区邀请，交警市南大队宁夏路中队民警，城运控股公交隧道三分、五分、七分和八分以及公交崂山三分、七分公司志愿者走进社区开展便民志愿服务。

现场，来自交警市南大队宁夏路中队民警为居民朋友们宣讲了“文明交通你我同行”安全理念。志愿者则摆起摊位，为市民提供各类便民服务，其中人气最高的项目当属“磨剪子 抢菜刀”。志愿者陈建伟和王群利用大砂轮机和砂带机，满足居民不同磨刀需求。“就等着志愿者上门了。”居民陈女士表示，家里菜刀钝了以后，一直找不到服务点，此前志愿者进社区开展该活动后，为大家解决了切实生活难题。

活动期间，交警和公交志愿者与居民近距离互动，拿公交车做示例，告诫市民公交车站是发生鬼探头事故的高危地点，经过时一定要多加注意。下一步，志愿者还将定期走进社区，用过硬技术为居民生活提供切实便利。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 社会

### 管道爆裂冒水，地铁员工冲上前



地铁员工在事故现场协助维修。

本报12月1日讯 “都放下手头工作，拿上灭火器和警示牌跟我走。”地铁工地周围发生热力管道爆裂事故后，地铁员工第一时间冲到现场。近日，一面写着“危急时刻伸援手 一心为民勇担当”的锦

旗送到青岛地铁5号线二标06工区青岛市政项目部，代表了青岛东亿供热管理有限公司对地铁建设者在热力管道抢险工作中担当作为的感谢与肯定。

11月13日上午9时，劲松七路与合肥路路口热力管道发生爆裂。5号线合肥路站的现场施工人员听到声响后，第一时间组织人员奔赴现场查看情况。当发现是热力管爆裂导致路面破损后，施工负责人立即下达指令，带领施工人员利用警戒线、锥形帽等警示标识设施，准确而迅速地划定了警戒范围，有序引导车辆和人员离开现场。在确保途经车辆及过往人员安全后，施工人员协助热电公司清理路面，凭借施工经验，迅速而高效地完成了清理工作。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）

### 路面结冰骑手摔倒，陌生人伸援手

本报12月1日讯 1日，公交隧道二分公司工作人员接到热心市民电话，表扬隧道1路公交车驾驶员帮助骑车摔倒市民。

通过监控记者看到了这惊险一幕。11月30日清晨6时9分许，刘丕勇驾驶隧道1路公交车由大窑沟发往山东科技大学，行至山里地铁站附近时，前方一名骑电动车市民因为路面结冰湿滑突然发生了侧滑，摔倒的电动车在路上擦出了火花，骑车市民也被甩出两米远。刘丕勇

急忙将车辆停稳后，下车来到摔倒市民身边帮助。刘丕勇先是将摔倒男子搀扶起来，再将电动车扶起来。看他摔得不轻，刘丕勇将被摔倒男子搀扶到路边，并再三叮嘱清晨视线不好，一定要注意安全，待身体好点后，返回车厢继续运行。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

贴学生日常出行实际，从步行安全、乘车安全、家长接送安全等方面，讲解了交通安全知识和事故预防要点，并示范了正确佩戴头盔和系安全带的方法，引导同学们从自己做起，时刻牢记并自觉遵守交通安全法规。

当日下午，市南交警巡逻中队走进燕儿岛路小学，为师生们带来了一场别开生面的交通安全课。中队宣讲员采取寓教于乐、互动问答的方式讲解了交通信号灯、交通标志等交通设施知识，告诉小朋友们要自觉遵守交通法规，鼓励大家争当交通安全宣传者，动员家人、朋友走文明路、乘文明车、做文明人。

交警特别提醒孩子们，回去一定要提醒家长，文明开车，严禁酒后开车。随后，小学生代表们向授课交警献上红领巾，对市南交警的守护表示感谢。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅）

## 交通

### 线上线下有机融合 “智行”系统获省级奖

本报12月1日讯 记者从公交崂山公司获悉，该公司“智行”安全学习云平台项目近日荣获职工优秀技术创新成果三等奖。为不断创新安全授课模式，崂山巴士公司推出了“智行”安全学习云平台，为全体公交驾驶员和安全管理人员提供一个集资料汇总、知识学习、培训考试、工具查询等功能于一体的学习平台。该项目的推出与应用，将“线上线下”安全教育培训有机融合，不仅使公交驾驶员可以随时随地学习，也减少了安全员的备课压力，节省了建立纸质台账的人力、物力消耗。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 现场

### 八岁女童摔伤额头 巡逻民警开车送医

本报12月1日讯 11月23日晚8时许，市北公安分局镇江路派出所民警在体育街巡逻时被市民张女士拦下。张女士称，8岁的女儿在体育街玩耍时，不慎摔倒，头部受伤，血流不止。为了让孩子得到及时的治疗，民警立即将她抱上警车，送到海慈医院救治。医生经过初步救治后，建议家长将孩子转到专业医院治疗。民警立即驱车将母女俩送到青岛市妇女儿童医院，并协助张女士办理各种治疗手续，由于治疗及时，孩子的伤情得到了妥善处置。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李旭东）

## 天气预报

市区	今天	晴
北风	3-5级	0℃~9℃
南风	3-5级	0℃~9℃
崂山	晴	2℃~9℃
即墨	晴	-1℃~9℃
胶州	晴	-2℃~9℃
黄岛	晴	0℃~10℃
莱西	晴	-2℃~9℃
平度	晴	-2℃~8℃

## 彩票开奖

七乐彩第2023138期

04 07 14 16 19 20 25+5

福彩3D第2023321期

7 5 2